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1. Zadatak

U rezervoaru Sirine B = 1 m prikazanom na
skici nalazi se ulje (o, = 1200 kg/m®) do visine
H; = 2 m. Odrediti:

a) silu koja djeluje na zatvarac visine H, = 1 m
i Sirine B = 1 m i silu koja djeluje na zid iznad
zatvaracCa;

b) silu kojom ulje djeluje na bocni zid, koji je
pod uglom od 45° u odnosu na horizontalu.

2. Zadatak
U rezervoaru, $irine B =2 m, nalazi se ulje v /
(ou =1200 kg/m3) do visine H; = 1 m, a iznad
njega voda (p,=1000 kg/m®) do visine H = 2 m. V:DA
Odrediti ' ’
a) silu koja djeluje na zatvarac (Sirine B=2 m)
: — o. ULJE
ako je a =457 Py H
b) silu koja djeluje na zatvaraC ako se u &
rezervoaru nalazi samo voda (0,=7000 kg/m°) ~———————
do visine Hj.
3. Zadatak

U rezervoaru prikazanom na skici
se nalazi ulje (o, = 800 kg/m®) do
visine H; = 4 m. Odrediti:

a) silu koja djeluje na zatvaraC
visine H> = 2 m i Sirine B =3 m;

b) vrijednost sile u Stapu AB, koji je
pod uglom od 45° u odnosu na
horizontalu. A
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4. Zadatak
ZatvaraC OP izmedu dva spremnika v, |
(vidi skicu) moze se okretati bez trenja
oko ose O. Odrediti silu kojom treba
djelovati na zatvarac€ u tacci P da bi on VODA
bio u ravnotezi u vertikalnom poloZzaju. H4 Py

Podaci: Hi =4 m, H, =3 m, py = 1 000
kg/m®, pu = 800 kg/m°, B = 2 m (no-
rmalno na ravan crteza).

v
5. Zadatak A
Odrediti vrijednost horizontalne i vertikalne kompo-
nente sile kojom voda (o, = 1000 kg/m®) djeluje na VODA
branu AB visine H = 2 m i Sirine B = 2 m (normalno Pv H
na ravan crteza), ako je H; = 1 m.
H1
45°

6. Zadatak

Odrediti vrijednost horizontalne i vertikalne kompo-
nente sile kojom voda (o, = 1000 kg/m®) djeluje na
branu AB visine H =2 m i Sirine B =2 m (normalno na y
ravan crteza), ako je R=1m.

7. Zadatak

Odrediti vrijednost horizontalne i vertikalne kompo-
nente sile kojom ulje (o, = 1200 kg/m°) djeluje na
branu AB visine H = 4 m i Sirine B = 4 m (normalno
na ravan crteza), ako je R=2 m. H




8. Zadatak L
Pod dejstvom tega mase m posuda duzine L,
visine H i Sirine B, napunjena teCnos¢u gustine p, w®~T— P
kreCe se po horizontalnoj ravni konstantnim | |- —— — ~ -
ubrzanjem a. Ako se trenje i masa uzeta, koturai | | """ T°"
po_syde zanemare, odrediti jednacinu rasporeda /V/// gyt O
pritiska u posudi.

9. Zadatak

Pod dejstvom tega mase m posuda duZzine
L =2m, visine H=1 mi Sirine B =2 m,
napunjena te¢nodcéu gustine p = 1000 kg/m°,
krece se uz kosu ravan nagiba a = 45°
konstantnim ubrzanjem a = 2 m/s®. Ako se
trenje i masa uZeta, kotura i posude
zanemare, odrediti koliki je pritisak u tezistu
posude.

10.Zadatak D/2
Cilindri¢ni sud precnika D i visine H napunjen je te€noscu

gustine p do visine h = 2/3 H i obrée se oko svoje

vertikalne ose konstantnom ugaonom brzinom w. Odre- R N
diti izraz za odredivanje vrijednosti pritiska te¢nosti u RN
taCci koja se nalazi na zidu cilindriCnog suda. A e
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